

## 聚焦生物制造、细胞和基因治疗等8个未来重点产业

## 滨海新区打造未来产业创新高地

本报讯(记者 王睿)近日,《滨海新区培育新赛道 打造未来产业创新高地行动方案》(以下简称《方案》)出炉,聚焦生物制造、细胞和基因治疗、脑科学与智能医学、自主创新、深海探索、空天利用、先进能源、新型材料8个未来重点产业,形成10个未来产业集聚区,创建50个未来技术典型应用场景,培育100个未来产业发展平台和龙头企业,打造国内领先、国际一流的未来产业创新高地。到2030年,滨海新区未来产业竞争优势和示范带动作用,发展水平位居国家第一梯队。



业的政策措施,该《方案》是贯彻落实我市“十项行动”,发挥滨海新区高质量发展支撑引领作用的重要举措。其中明确了以研究型大学、国家级科研院所、海河实验室等重大创新平台为源头,以产业园区为依托,结合滨海新区整体产业规划布局,突出各开发区优势、错位发展的空间布局。滨海新区将发挥5个开发区创新主战场作用,依托自贸试验区及自创区制度

津)自由贸易试验区联动创新示范基地等专业载体为产业依托,打造京津冀特色细胞谷等产业集聚区,研发关键技术,推动细胞和基因治疗药物的临床应用,建设临床级、标准化细胞资源库。

据介绍,《方案》围绕全过程创新生态链,构建企业为主体、高校院所引领、政府引导的创新机制,实施“科研攻关、场景驱动、产业强链、金融赋能、人才支撑”工程,开放应用场景,建设未来产业验证中心;同时探索概念验证基金、创新科技金融产品,使创新资源向未来产业汇集,实现创新链、产业链、资金链、人才链深度融合。

## 深化国际合作 加快航空金融产业做大做强

本报讯(记者 张清)日前,市委常委、常务副市长刘桂平率天津市政府代表团在爱尔兰都柏林开展航空金融调研及产业推动工作,先后拜访了爱尔兰开普(AerCap)首席商务官、安龙(Avolon)首席执行官和爱尔兰投资促进署(IDA)负责人,就促进航空金融、科技创新合作开展交流。

刘桂平指出,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,天津市委、市政府深入推进金融创新运营示范区建设,大力发展航空金融产业,有力推动了飞机租赁企业在津聚

集。希望航空金融龙头企业充分认识天津在航空航天领域的基础优势,抓住世界航空市场复苏机遇,深度布局中国市场,在天津特别是东疆保税港区扩大业务规模,并帮助宣传吸引更多航空金融产业链上下游企业与合作企业来津布局展业,共同建设世界一流的融资租赁创新示范区。表示愿意借此机会多角度、全方位学习爱尔兰航空金融政策法规体系、营商环境等方面的先进经验,在人才培养、产业促进、配套服务等加强合作,共促中爱航空金融产业共赢发展。

## 天津市残疾人联合会第八次代表大会胜利闭幕

本报讯(记者 孟若冰)7月13日,天津市残疾人联合会第八次代表大会圆满完成各项议程,在市委党校胜利闭幕。市委常委、市委组织部部长周德睿出席并讲话,副市长李文海作部署,市政协副主席王建国出席。

大会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,审议通过了市残联第七届主席团工作报告,认真回顾过去五年工作,全面展望未来五年发展,选举产生了市残联新一届领导机构和出席中国残联第八次全国代表大会代表。

大会聘请周德睿为市残联第八届主席团名誉主席,聘请殷向杰、王建国为名誉副主席。李文海当选市

残联第八届主席团主席。李建存当选市残联第八届主席团执行理事兼理事长,申静涛、李胜利、张玮当选副理事长,李东当选挂职副理事长,王春东、王遵来当选兼职副理事长。

大会要求,全市各级残联组织和广大残疾人工作者要深入贯彻落实习近平总书记关于残疾人事业的重要论述和指示批示精神,积极推进残疾人事业融入经济社会发展全局,聚焦推动高质量发展“十项行动”,认真履行“代表、服务、管理”职能,着力在专业化、精品化、特色化上下功夫,切实做好残疾人兜底保障工作,提升残疾人生活品质,不断增强残疾人的获得感、幸福感、安全感,努力开创我市残疾人事业发展新局面。

## 推进机关廉洁文化建设 党员干部“同上一堂课”

引导,详细了解了天津检察的发展历程,重点参观了预防职务犯罪警示教育基地。“一定要以案为警为戒为鉴,时刻保持警醒!”市级机关工委机关党办干部王吉宏参观后颇有感触地说。

随后,讲座正式开始。“注重家教家风,涵养廉洁文化”——结合理论研究心得和典型案例,南开大学马克思主义学院教授付洪从“当前为什么

要强化党员干部家庭家教家风建设,深刻领会习近平总书记关于注重家庭家教家风建设的重要论述,新时代党员干部如何加强家庭家教家风建设”三个方面,进行了深入浅出地讲解。

“家是最小国,国是千万家,家庭是社会的细胞,是人生的第一所学校。”认真聆听讲座,市检察院干部身处干部武晓晓告诉记者,一定要把讲座的精神内涵带回家,在严家教、立家规、正家

风上下功夫,为涵养机关廉洁文化贡献一份力量。

现场,不少党员干部纷纷表示,要自觉担当作为,做廉洁齐家的表率 and 合格的家长。

昨天的活动由市委市级机关工委主办,融合“参观见学+讲座辅导”形式,旨在贯彻落实《关于加强新时代廉洁文化建设的意见》和市委若干措施,增强党员干部廉洁从政、廉洁用权、廉洁修身、廉洁齐家的思想自觉。为深入推进机关廉洁文化建设,营造崇廉尚廉浓厚氛围,市机关工委还将通过开展警示教育月等活动,持续加强廉洁文化的宣传、培育。

## 建设网络强国 助力民族复兴

主旋律更加高昂,党的声音成为网络空间最强音。

推动信息领域核心技术突破,发挥信息化对经济社会发展的引领作用——

2015年6月17日,习近平总书记来到贵阳市大数据应用展示中心考察调研,强调面对信息化潮流,只有积极抢占制高点,才能赢得发展先机。

信息化、数字化,是习近平总书记念兹在兹的大事。

在中央网络安全和信息化领导小组第一次会议上,习近平总书记强调,信息技术和产业发展程度决定着信息化发展水平。

2018年4月22日,首届数字中国建设峰会在福建福州开幕,习近平总书记发来贺信指出:“加快数字中国建设,就是要适应我国发展新的历史方位,全面贯彻新发展理念,以信息化培育新动能,用新动能推动新发展,以新发展创造新辉煌。”

2021年10月18日,十九届中央政治局进行第三十四次集体学习,主题正是推动我国数字经济健康发展。习近平同志在主持学习时强调,要做好我国数字经济顶层设计和体制机制建设,加强形势研判,抓住机遇,赢得主动。

从支持技术研发,到繁荣发展网络文化;从建设良好的信息基础设施,到培养高素质网络安全和信息化人才队伍……党的十八大以来,我国信息基础设施建设步伐持续加快,数字经济发展势头强劲,信息领域核心技术自主创新取得突破,信息惠民成效显著。

树立正确的网络安全观,推动建立网络安全体系——

“没有网络安全就没有国家安全,没有信息化就没有现代化。”习近平总书记的这一重要论断,把网络安全上升到了国家安全的层面,为推动我国网络安全体系的建立,树立正确的网络安全观指明了方向。

“网络安全是整体的而不是割裂的”“网络安全是动态的而不是静态的”“网络安全是开放的而不是封闭的”“网络安全是相对的而不是绝对的”“网络安全是共同的而不是孤立的”……深刻洞悉网络安全的主要特点,习近平总书记作出针对性部署安排。

在2017年2月17日召开的网络安全工作座谈会上,习近平总书记专门谈到“要筑牢网络安全防线,提高网络安全保障水平”;在党的二十大报告中,将强化网络、数据等安全保障体系建设列入健全国家安全体系的一部分……

以总体国家安全观为指导,我国全面加强网络安全和数字安全保障,网络安全保障体系和能力建设全面加强。

主动参与网络空间国际治理进程,推动构建网络空间命运共同体——

从2014年起,浙江乌镇这个江南小镇,每年都会吸引世界的目光。首届世界互联网大会在乌镇

举办以来,习近平总书记连续9年或进行主旨演讲,或发表视频致辞,或向大会发来贺信,以不同形式关心大会举办工作。

2015年12月16日,习近平总书记出席第二届世界互联网大会开幕式。在主旨演讲中,总书记提出“构建网络空间命运共同体”的重大命题,指出“网络空间是人类共同的活动空间,网络空间命运共同运由世界各国共同掌握”。

随着新一轮科技革命和产业变革深入推进,互联网领域发展不平衡、规则不健全、秩序不合理等问题日益凸显,网络霸权主义对世界和平与发展构成新的威胁。习近平总书记提出构建网络空间命运共同体,正是顺应时代之变、回应世界之需的中国方案。

在习近平总书记倡导、推动下,这一理念主张不断丰富发展,落地生根。关于全球互联网发展的中国智慧、中国主张,得到国际社会的广泛认同。新时代中国在积极参与全球互联网发展治理的实践中取得一系列成就,贡献中国经验、中国智慧和方案,也为各国一道携手迈向更加美好的“数字未来”指明了方向。

## 人民至上、为民造福, 亿万人民共享互联网发展成果

2020年4月20日傍晚,秦岭深处,陕西省柞水县小岭镇金米村的木耳展销中心迎来了一位“特殊带货员”。

直播台前,习近平总书记对着手机镜头点赞——“小木耳,大产业”。

柞水木耳火了!2000万网友涌进直播间,20多吨木耳秒光。

“让亿万人民在共享互联网发展成果上有更多获得感”。在习近平总书记关于网络强国的重要思想指引下,各地各部门出台一系列新政策、新举措,推动网信事业迎来新发展、新飞跃,互联网成为惠民、利民、便民的一大“利器”,亿万人民享有更多获得感、幸福感、安全感。

这是更加强劲的增长动能——

网信事业,代表着新的生产力和新的发展方向。党的十八大以来,我国加快完善数字信息基础设施体系,统筹推进5G、IPv6、数据中心、卫星互联网、物联网等建设发展,互联互通、共建共享、协调联动水平快速提升,为经济社会高质量发展提供有力支撑。

从“3G突破”到“4G同步”再到“5G引领”,目前我国已建成全球规模最大、技术领先的网络基础设施;IPv6规模部署和应用取得突破性进展,活跃用户数超7亿;移动物联网终端用户超过20.5亿,在全球主要经济体中率先实现“物”连接数超“人”连接数……

《数字中国发展报告(2022年)》指出,2022年我国数字经济规模达50.2万亿元,总量稳居世界第二,占GDP比重提升至41.5%,数字经济成为稳增长促转型的重要引擎。

这是造福人民的生动实践——

医生身在江苏,却能为远隔万水千山的新疆患者做手术?2022年6月,我国首例5G超远程机器人辅助腹腔镜手术,由江苏省人民医院与新疆克孜勒

苏柯尔克孜自治州人民医院共同完成。

这场跨越数千公里的“空中手术”,突破了资源配置的时空限制,正是互联网发展成果惠及人民的生动缩影。

建设全国统一、多级互联的数据共享交换平台,通过“数据多跑路”实现“群众少跑腿”;

“互联网+”深度融入教育、养老等多个领域,全国中小学互联网接入率达100%,互联网应用适老化、无障碍水平不断提升,数字乡村建设取得积极成效,信息技术助力弥合数字鸿沟;

分享经济、智慧出行、移动支付等互联网新产品新业态竞相涌现……

党的十八大以来,我国网信事业着力补齐民生短板,优化公共服务,用得上、用得起、用得好的信息服务正在造福更多百姓。

这是日益清朗安全的网络家园——

“组织开展13项‘清朗’专项行动,清理违法和不良信息5430余万条,处置账号680余万个,下架App、小程序2890余款……”2023年3月,国家网信办发布的2022年“清朗”系列专项行动“成绩单”引人关注。

网络空间天朗气清、生态良好是广大网民的共同期待。“清朗”系列专项行动在全网开展“大扫除”,“护苗”专项行动坚决清理危害青少年身心健康的不良内容,“净网”专项行动依法严厉打击网络黑客、电信网络诈骗等违法犯罪行为,App违法违规收集使用个人信息专项治理切实保护公民隐私信息……一系列网络专项整治行动开展,网络家园更加安全。

中国网络文明大会连续举办,《“抵制网络谣言 共建网络文明”倡议书》发布,争做中国好网民工程、网络公益工程深入实施,“网络中国节”主题活动持续开展……有关地方和部门积极开拓持续,培育网络文化新风尚,拓展道德建设新空间,构建网络行为新秩序,打造文明创建新品牌,网络文明的理念更加深入人心。

这是无比广阔的发展前景——

从江淮腹地的“中国声谷”,到西湖之滨的“中国视谷”,再到荆楚大地的“中国光谷”……随着我国数字经济持续快速发展,一批数字产业高地、数字产业集聚区和数字产业集群涌现,以新一代信息技术、人工智能、生物技术、新能源、新材料、高端装备、绿色环保等为代表的战略性新兴产业迅速发展,不断壮大。

与此同时,数字化生活正在从曾经的美好憧憬变为触手可及的现实。中国互联网络信息中心发布的统计报告显示,截至2022年12月,我国网络购物用户规模达8.45亿,线上办公用户规模达5.40亿,互联网医疗用户规模达3.63亿,网上外卖用户规模达5.21亿……

中国还深入参与搭建全球性、区域性多层次互联网治理平台,与世界各国共享互联网发展成果,凝聚全球网络空间治理共识,为推进全球互联网治理体系变革、构建网络空间命运共同体发挥积极作用。

时代浪潮澎湃,激荡万千气象。站在新的历史起点上,有以习近平同志为核心的党中央坚强领导,有习近平总书记关于网络强国的重要思想正确指引,网信事业发展必将掀开新的篇章,在强国建设、民族复兴新征程上书写更加精彩的篇章。 新华社北京7月13日电



政务服务的“跨省通办”合作,通过全流程网办、异地代收代办、多地联办等服务模式,大力推进线上线下业务深度融合,为企业和群众提供优质政务服务。

本报记者 吴迪 通讯员 刘泽瑞 摄

## 天津城建大学创客走进天开园 激发学生创新创业积极性

间、人才引进等内容,体验了企业推出的科技创新产品,感受了天开园为企业提供的周到服务。

“这次活动中,我们实地观察和了解科技创新趋势、行业发展前景以及企业运营经验,给我们激发创新思维灵感、拓宽创新前沿视野提供了良好平台,也更加坚定了我们投身创新创业实践的信心与决心。”天津城建大学土木工程2020级学生、国家级创新创业训练计划项目“维能科技——新型环保建材的‘延性专家’”负责人郭芃垣表示,在天开园感受到了浓浓的创新创业氛围,天开园是青年人施展才华的沃土,能给创业者提供一个良好的创业环境,天开园“一站式”服务以及给创业者提供的创业奖励等实实在在的政策具有很大吸引力。

来自天津城建大学的50余名创客们参观了天开园综合服务中心“一站式”窗口等地,通过实地参观走访,详细了解园区的建设规划、产业化空

## 市政协党组召开扩大会议

(上接第1版)紧紧围绕我市实施高质量发展“十项行动”等深入调研、积极建言;要充分发挥共青团和青联界别政协委员作用,积极营造有利于青年干部成长的环境,在工作上压担子、在培养上搭平台,

鼓励青年勇当先锋队、突击队;要坚持党对政协工作的全面领导,持续推动全面从严治党向纵深发展,以高质量党建引领政协事业高质量发展,为全面建设社会主义现代化大都市贡献力量。

<b>第2023184期3D开奖公告</b>		<b>第2023080期双色球开奖公告</b>	
<b>7 3 0</b>		<b>31 04 02 25 01 09 + 08</b>	
<b>天津投注总额:892964元</b>		<b>奖金总额:2052579114元</b>	
一等奖 335注 1040元 二等奖 305注 173元 三等奖 335注 1040元 四等奖 62549注 200元 五等奖 1223795注 10元 六等奖 11707483注 5元	一等奖 9注 3025698元 二等奖 66注 345289元 三等奖 1157注 3000元 四等奖 62549注 200元 五等奖 1223795注 10元 六等奖 11707483注 5元	<b>全国投注总额:363086950元</b>	